

“艺”起抗疫 歌声传递温暖

“还记得那场战役，上演逆行而上的传说。还记得那一群人，用生命演绎最美的执着……”近日，一首由如皋师范学校第二附属小学的老师创作的抗疫主题歌《我们》在朋友圈走红。该作品由该校副校长冯星星作词、冯星星和音乐老师张磊共同谱曲，用以致敬奋战在抗疫一线的“白衣天使”和志愿者。

冯星星说，这是他在歌曲《我们》中最想表达的内容。作为一名教师，他想发挥自己写歌的爱好，为疫情防控工作献出微薄之力，用歌声温暖大家，也向学生们传递正能量。

“写歌那天，我仅仅花了十几分钟，就完成了填词。”冯星星说，在写歌时，脑海中一幕幕志愿者战“疫”的画面，让他灵感迸发。随后，他找到了学校的音乐老师张

磊，邀请他一起谱曲，共同创作出了这首歌曲。

“用手机录制歌曲的时候，不能一句一句地唱，每录一遍，我都得唱完整首歌。”因为疫情防控形势比较严峻，他们不方便使用录音棚，于是，张磊和冯星星决定用手机录制这首歌。在整个录制过程中，他们反复唱了十多遍，“录制的时候，既要保证歌曲流畅，也要饱含情感。”最终，张磊和冯星

磊花了将近一天的时间，才完成了这首歌曲的录制，二人将对战“疫”者的感激和对未来的期盼融入歌声，向勇士们致敬。

歌声传递力量，音乐鼓舞人心。这首动人的旋律，承载着满满的祝福和战“疫”必胜的信心。冯星星表示，他们将尽快完成《我们》MV的录制，以便分享给更多人，用歌声传递温暖，共同抗击疫情。

融媒体记者张昱 李龙



出租车的营运区域广、服务时间长，且乘客来自四面八方，疫情防控难度大，为此，南通市在市区7家出租车企业的1477辆出租车上统一张贴了“场所码”。



这两天，来自G40沪陕高速葛市出口交通疫情防控服务点的一张照片和一个视频，在江安镇居民的微信朋友圈“刷屏”，很多人看到这些视频和照片后，纷纷来到服务点，要求参加志愿服务工作，还有不少人送来了一箱箱矿泉水、面包、牛奶、方便面、八宝粥等物资。服务点的工作人员表示，大家的热情与温暖让他们备受鼓舞，他们会继续坚守一线，克服困难，坚决打赢疫情防控阻击战。

融媒体记者张颖

战疫党旗红 三农人守基层

本报讯（通讯员刘金宁 融媒体记者吴青青）连日来，市农业农村局充分发挥支部战斗堡垒作用，立足本职，筑牢疫情防控线，发扬党员先锋模范作用，全力保障人民群众的生命安全。

同心抗“疫”，实现整体联动。市农业农村局上下同向同行，充分发挥全市农村疫情防控组的职能作用，构建主要领导统一协调、班子成员包镇、镇领导包村、村干部包网格、党员包户到人的疫情防控“大格局”；成立10个工作专班小组，分片包干、分村落实、每日督查，由分管领导带队，对全市332个村（社区）、372家畜禽产品及果蔬生产基地开展疫情防控监督检查，累计出动3000余人次。

一心“抑疫”，彰显三农优势。市农业农村局的13个局属党支部全面启动、各司其职，全力投入稳产保供、物资调配、安全生产、社会稳控等工作，以支部组织力强化疫情防控战斗力。该局组建突击队、服务队，配合做好测温验码、核酸检测、跟踪随访等工作；建立农副产品生产经营主体疫情防控专项服务组，抽调80多名中层以上骨干参加农副产品生产基地疫情防控检查指导工作，强化对农副产品（果蔬、畜禽产品、粮食、水产品、食用菌等）生产经营主体和从业人员、运输车辆的管控，实行“每日督查、即时报告”。

“疫”不容辞，党员冲锋在前。市农业农村局的400名党员干部勇挑重担，在结对帮扶村广泛宣传疫情防控相关知识，及时答疑解惑，增强群众疫情防控自觉性；积极开展疫情防控志愿服务，协助结对帮扶村做好场所管控、核酸检测、测温扫码、物资运送等工作，给身边群众宣讲政策、普及常识，筑起群防群治的严密防控屏障。

配合防控 人人有责



出现发热、干咳等症状，及时就医，并主动向社区报告
发现抗原自测阳性，主动向社区报告

中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

自我防护要加强 利己利人保健康



中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作